

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «КУЛЬТУРА ПОВЕДЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ НА ПРАЗДНИКАХ».

Что такое праздник? Толковый словарь дает несколько объяснений этого слова. День торжества, установленного в честь какого-либо выдающегося события, просто выходной, нерабочий день (от слова «праздность» — ничегонеделание), день радости и торжества по поводу чего-нибудь. Вероятно, многим это определение понравится больше всего.

Праздник — это всегда результат: определенный итог совместной деятельности детей, музыкального руководителя, всего педагогического коллектива ДОУ и, конечно же родителей. Можно сказать, что это визитная карточка детского сада, так как чаще всего именно на праздниках родители могут наблюдать за динамикой развития своего ребенка, чему он научился, насколько комфортно он себя чувствует в среде образовательного учреждения. Несмотря на то, что в ДОУ практикуются и другие активные формы взаимодействия с родителями (дни открытых дверей, родительские всеобучи, консультации и др.), праздник, тем не менее, занимает особое место. И чем ярче, зрелищнее, интереснее будет праздничное мероприятие, тем более высокую оценку оно получит со стороны родителей.

При подготовке праздника очень важно осуществлять взаимодействие с родителями. Именно в тесном контакте с семьей решаются вопросы не только готовности ребенка к праздничному мероприятию, но и в целом мотивированности, его к творческой продуктивной деятельности.

Разумеется, к празднику дети должны готовиться вместе с родителями. Это особо значимо для детей, так как заинтересованность и участие в процессе близких людей создает для ребят особую атмосферу.

Совместное творчество при подготовке к празднику, будь то создание костюма, разучивание дома стихотворения или роли, формирует у детей такие качества, как инициативность и желание создавать что-то свое, а также настраивает на выступление. С самого начала хочется попросить родителей прийти к началу праздника без опоздания, в хорошем настроении, что немало

важно, ведь ваше настроение передается вашему ребенку. Надеть ребенку праздничную одежду, подобранную дома вместе с ним. Ребенку наряд должен нравиться: от этого часто зависит настроение вашего ребенка на празднике.

По санитарно-гигиеническим требованиям родители должны иметь сменную обувь (бахилы). Взрослым на праздниках рекомендуется не вставать со своих мест, не передвигаться по залу, т. к. у детей рассеивается внимание, они теряют логическую нить. Большая просьба к родителям не окликать своего ребенка с места, т.к. ваш ребенок, может не увидеть и не услышать самого интересного на празднике. Фото и видеосъемку желательно проводить со своего места, или ее проводят приглашенный фото или видеооператор. Немаловажная роль отводится подбору подарков для детей. Важно продумать, чтобы подарки соответствовали возрасту ребенка, его запросам. А также подарки должны быть красиво и одинаково упакованы. Даже если вы не согласны с выбором родительского комитета и решили подарить своему ребенку отдельный подарок, ваша упаковка не должна отличаться от общих, так как в детском возрасте – это приводит к стрессу, обиде на героя, который вручает подарок, занижению самооценки: у меня подарок хуже, значит я – плохой.

В конце праздника родитель должен дать только положительную оценку празднику, поведению ребенка на нем. Оценить пение, танец, стихотворение, которые демонстрировал ваш ребенок (даже если вас что-то не устроило).

Большая просьба к родителям: перед тем как пойти на праздник, все хорошенько обдумайте, взвесьте, и приходите получать удовольствие, видя, как ваш ребенок растет и становится настоящим талантливым ребенком.

Взаимодействие ребенка с родителями стимулирует создание в семье микроклимата доверия, взаимоуважения и сотрудничества.

При таком многоплановом взаимодействии музыкального руководителя, воспитателей, педагогов и администрации ДОУ, родителей и детей и создается настоящий детский праздник!